

## Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 12 «Внутрішній аудит»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год: з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Облік і оподаткування
Автор дисципліни	Доктор економічних наук; професор кафедри обліку і оподаткування <b>Мельник Катерина Петрівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни базується знаннях, уміннях і навичках, які студенти отримали при вивченні попередніх дисциплін: «Фінансовий облік», «Фінансовий облік II», «Облік в банках», «Аудит», «Облік і звітність в оподаткуванні», «Управлінський облік», «Аналіз господарської діяльності».
Що буде вивчатися	Теоретичні основи відповідності внутрішнього аудиту існуючим правилам та процедурам; оцінка ефективності елементів системи внутрішнього контролю; сприяння керівництву підприємства в удосконаленні бізнес-процесів; допомога управлінському персоналу в реалізації прийнятої стратегії бізнесу; забезпечення користувачів достовірною інформацією і підготовка пропозицій щодо вдосконалення діяльності підприємства за результатами здійснення внутрішнього аудиту; оперативне внесення органам управління ефективних рекомендацій щодо усунення недоліків, які виявляються в процесі внутрішнього аудиту та здійснення контролю за їх усуненням; оцінка способів та методів, що застосовуються для визначення,

	виміру, класифікація фінансової та господарської інформації і складання звітності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування системи знань, умінь і навичок з методології, методики та інструментарію створення і вирішення складних теоретичних й практичних задач, які відповідають завданням дослідження прикладних економічних дисциплін і сприятимуть ухваленню альтернативних управлінських рішень. Метою навчальної дисципліни є формування системи наукових знань і практичних вмінь та навичок щодо виконання завдань внутрішнього аудиту, аудиту ефективності бізнес-процесів; розробці антикризових заходів служби внутрішнього аудиту.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології в обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	ЗК04. Здатність працювати автономно. ЗК06 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). СК02 Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	-
Здійснити вибір	<a href="#">«ПС-Журнал успішності-Web»</a>